

■中超 北京国安 0:1 上海上港

“我们还有两个目标”

国安负上港遭三连败 夺冠无望仍要为亚冠足协杯努力

昨晚，北京中赫国安队坐镇主场，迎战联赛领头羊上海上港。尽管门将郭全博表现神勇，但依然未能能力保国安球门不失，输掉本场比赛后，施密特的球队遭遇联赛三连败，与榜首差距达到10分，本赛季夺冠已无可能。



国安队员无奈主场落败。北京晨报记者 史春阳/摄

比赛 国安一球落败

由于遭遇两连败，原本在积分榜上占据头名的国安队滑落至第三名，落后上港7分，被外界认为已经退出了本赛季的争冠行列。昨天两队的这场直接对话，成为了国安追分的最好机会。

本场比赛中，比埃拉解禁复出，国安依然派出了比埃拉、奥古斯托和巴坎布的三外援配置。上半时比赛中，国安队在场上占据主动，不过上港门将颜骏凌表现出色，几次化解了国安队的威胁射门。主队门将郭全博同样有良好表现，第26分钟和第40分钟，他先后两次挡出武磊的射门。第41分钟，比埃拉打进单刀球，但视频助理裁判认为越位在先，进球被判无效。第66分钟，上港抓住了反击机会，胡尔克接武磊的分球在禁区外射门得手，打破场上僵局。尽管此后国安队加强进攻，但未能收获进球，不得不眼看着上港在工体庆祝胜利。

帅论 强调仍有目标

国安主帅施密特赛后仍对

比埃拉被吹掉的那个进球感到遗憾：“这是一场非常胶着的比赛，我们上半时打得不错，打得非常凶狠，防守拦截不错，向前进攻完成得很好。但是下半时大家可能还在想上半时没有算进的判罚，那个球或多或少影响了球员的心态。当时场上的主裁判和边裁已经做出了决定，我觉得一般视频在出现明显错误判罚的时候才会介入比赛，今天那个进球也许很难判定。一场焦点比赛出现这样的情况，很可惜。”

至于目前的三连败战绩，德国人认为：“我们在对阵恒大和上港两场比赛都是0比1，很可惜，唯一打得不好的就是在贵州，当时客观条件就非常困难。我们一开始就很明白，在漫长的赛季，一直要保持之前的高水平发挥是很困难的。”不过他强调，自己对球员们的表现还是满意的，至于现在是否已丧失夺冠希望的问题，施密特表示：“虽然还不能说完全丧失希望，但夺冠并不是我们的年初目标，我们年初的目标是打进亚冠，还有杯赛，我们接下来还会为两个目标去努力。”

北京晨报记者 宋翊

■中网

资格赛 三中国选手告负

北京晨报讯(记者 葛晓倩)昨天,2018年中国网球公开赛展开女单正赛首轮以及男单资格赛首轮的较量。两届大满贯冠军科维托娃不敌澳大利亚选手加夫里洛娃,爆冷出局。三名出战的的中国男单球员吴迪、张之臻和特日格乐分别负于各自对手,无缘资格赛次轮。

吴迪的比赛在莲花球场举行,他的对手是资格赛头号种子拉约维奇。开场吴迪就遭遇破发,尽管此后他努力地在对手发球局中寻找机会,还是以2比6先丢一盘。第二盘的局面和首盘相似,中国球员最终以4比6告负。整场比赛耗时1小时04分钟,对手拿到吴迪4个破发点兑现3次,吴迪则在手

握3个破发点的情况下没能实现一次破发。

同时进行的另外一场比赛中,张之臻迎战意大利人贝莱蒂尼。在率先破发之后,中国球员的失误增多,最终以3比6和2比6不敌对手。在另外一场比赛中,和吴迪、张之臻同样持外卡出战的特日格乐对阵前温网男单八强得主波斯皮希尔。结果,加拿大人只耗时59分钟就以6比1和6比2完胜。

此外,昨天也进行了男单正赛的抽签。头号种子德尔波特罗首轮对阵拉莫斯,而二号种子兹维列夫要面对西班牙好手阿古特的挑战,两人的首战都不会轻松,外卡出战的吴易■首轮对阵突尼斯选手贾兹里。

■全民健身

助冬奥 冰雪嘉年华落幕

北京晨报讯(记者 王希翀)“全民健身 助力冬奥”东坝地区冰雪嘉年华活动昨日在东坝郊野公园落幕。

活动将仿真冰场移植到了公园内,在专业教练的指导下,零基础居民也可以

逐渐在冰面上站立、滑行。据了解,本次嘉年华由东坝地区工委、东坝地区办事处主办,东坝地区文化服务中心承办,旨在推广普及冰雪运动,营造积极支持参与北京2022年冬奥会的浓厚氛围。

拍卖公告
委托北京天海盛盛世拍卖有限公司对以下标的进行拍卖...

栏花广告刊登热线 57491668
遗失声明
北京天海盛盛世拍卖有限公司...

沙发翻新
厂家定做沙发套,换皮面、布面、换海绵及布艺制品。
北京市明利沙发厂

本版广告由北京宏远盛世广告有限公司独家代理
声明·公告登报热线 010-57754234 13366802685
每周二、三、四、五、六刊出